Komendant Szkoty Policji w Katowicach

Szkota Policji w Katowicach
ul. gen. Jankego 276, 40-684 Katowice, tel.: 32 60 69 304, faks: 32 60 69 307
www.katowice.szkolapolicji.gov.pl, komendant@spkatowice.policja.gov.pl

/18 Katowice 27 lipca 2018 .
SzP-S- 1332/18

Do uczestnikéw ubiegajacych sie
o udzielenie zamowienia publicznego

Dotvczy po. ania o udzielenie zamowieni bliczne r1/ZP/201
— Przebudowa osi strzeleckich A i B policyjnej strzelnicy ¢wiczebnej
koty Policji i

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoOwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z p6Zn. zm.) udzielam
nastepujacych wyjasnien:

Pytatieni-1:
Czy Zamawiajgcy wprowadzi do SIWZ obowigzek posiadania koncesji na wykonywanie
dziatalno$ci gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materiatami wybuchowymi,
bronig oraz wyrobami i technologig o przeznaczéniu wojskowym 1 policyjnym
w zakresie WT VII i WT XII?

Obecnie nie ma w SIWZ takiego wymogu, natomiast w Specyfikacji technicznej i odbioru
rob6t okre$lono warunek posiadania koncesji MSWiA: ,Wykonawca wszystkich
elementow zabezpieczen balistycznych hal strzelan powinien posiada¢ koncesje na
wykonanie dziatalnosci gospodarczej w zakresie wytwarzania i obrotu materiatami
wybuchowymi, bronig oraz wyrobami i technologia o przeznaczeniu wojskowym
i policyjnym w rozumieniu wykazu pozycja WT XII, pkt. 2. (Dz. U. Nr 145
z dnia 18 grudnia 2001 r. poz. 1625)". Ponadto, zgodnie z opinig Departamentu
Zezwolen i Koncesji MSW (pismo w zalgczeniu) podzespoly stanowigce wyposazenie
strzelnic, zaprojektowane dla wojska i policji takze podlegaja rygorom ww. konces;ji
w zakresie WT VII.

Odpowiedz:

Majgc na uwadze zapewnienie wiasciwej konkurencji, Zamawiajgcy nie dokona
modyfikacji zapiséw SIWZ w zakresie warunkow udziatu w postepowaniu dotyczacych
kompetencji lub uprawnien do prowadzenia okresSlonej dziatalno$cii W mysl
powszechnie obowigzujacych przepisow prawa uzyskania koncesji, ze wskazanymi
w przepisach zastrzezeniami, wymaga wykonywanie dziatalno$ci gospodarczej
w zakresie wytwarzania i obrotu materiatami wybuchowymi, bronig, amunicjg oraz



wyrobami o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym oraz obrotu technologia
0 przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym i tylko co do tych podmiotéw wymaga sig
posiadania koncesji. Podmiotem takim moze by¢ np. podwykonawca.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy wprowadzi obligatoryjny wymég w zakresie posiadania
doéwiadczenia w modernizacji, remontach, wykonywaniu dostaw i ustug wyposazenia
technologicznego strzelnic?

Zaméwienie dotyczy przebudowy osi strzeleckich policyjnej strzelnicy ¢wiczebnej,
Zamawiajacy jednak nie wymaga od wykonawcoéw obligatoryjnego posiadania
doéwiadczenia w zakresie prac przy strzelnicach. Wykonawca nieposiadajacy
do$wiadczenia w tym zakresie moze nie by¢ w stanie zapewni¢ wykonania prac
odpowiedniej jako$ci. Proponujemy kryterium np. 5 mln zt facznie wykonanych dostaw
i ustug w zakresie technologii strzelnic w ciggu 5 ostatnich lat.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian.

Pytanie n

Brak zestawienia wyposazenia etap 2 oraz etap 3.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wykresla w przedmiarze branzy budowlanej:

—-W etapie 2 Pozycje nr 8.1 (Dostawa i montaz wyposazenia zwigzanego
na stale z budynkiem, kompletne wedtug zalaczonego zestawienia -
,Katowice_Szkota_Policji_zestawienie_etap2"”)

—~W etapie 3 Pozycje nr 11.1 (Dostawa i montaz wyposazenia zwigzanego
na stale z budynkiem, kompletne wedlug zalgczonego zestawienia -
,Katowice_Szkota_Policji_zestawienie_etap3”),

z uwagi na fakt iz niniejsze wyposazenie wylaczone jest z przedmiotowego
postepowania i bedzie objete odrebnym postepowaniem na pézniejszym etapie.

Wykonawca zobowigzany jest do ujecia w ofercie i wycenie wyposazenie, ktore zostato
okreslone w innych pozycjach przedmiarowych  poszczegblnych  branz.
W __zalaczeniu Zamawiajacy pomocniczo udostepnia zestawienie wyposazenia

z podziatem na poszczegdlne pomieszczenia, ktére nalezy uwzgledni¢ w ofercie.
Pytanie

Poniewaz w zakresie zdolnoéci ekonomicznej zamawiajacy postawit az 3 wymagania
( dotyczace posiadania polisy oc, $rodkéw finansowych i zdolnosci kredytowej oraz
wykazania wskaznikéw finansowych za okres ostatnich 3 lat, prosimy o sprecyzowanie:

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby jeden z konsorcjantéw wykazat spetnienie warunku
dotyczacego wskaznikéw finansowych, a w pozostalym zakresie spetnienie warunku
dot. polisy oc i srodkéw finansowych wykazali inni konsorcjanci?.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza, aby jeden z konsorcjantéw wykazat speinienie warunku
dotyczacego wskaznikéw finansowych, a w pozostalym zakresie speinienie warunku
dot. polisy oc i $srodkéw finansowych wykazali inni konsorcjanci.



Pytanie nr 5:

SIWZ; Dzial V Warunki udziatlu w postepowaniu i podstawy wykluczenia; pkt. 6 ppkt. 5:
Jesli kazdy z wykonawcéw wspdlnie ubiegajgcych si¢ o zaméwienie bedzie wykonywac
cze$é zaméwienia, do ktérego przepisy wymagajq posiadania uprawnien czy tez
zamawiajgcy opisat sposéb oceny speinienia warunkéw udziatu w postgpowaniu
w zakresie wiedzy i doswiadczenia to kazdy z nich musi wykazac, iz posiada uprawnienia
i posiada wiedze i do$wiadczenie dotyczqce czesci zamdwienia przewidzianego
wykonawcy do wykonania”.

Jak rozumie¢ wskazany zapis? Zamawiajgcy wymaga aby w przypadku konsorcjum
warunek udziatu dotyczacy do$wiadczenia spetniat co najmniej jeden z konsorcjantow
( zakaz sumowania do$wiadczenia ) natomiast ze wskazanego zapisu wynika
ze warunek musi spelnia¢ kazdy z konsorcjantow?

Prosimy o wyja$nienie lub wykre$lenie zapisu.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wykresla zapis z Rozdzialu V ust. 6 pkt 5 Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia.

Zamawiajgcy informuje, Ze zmianie ulegajg ponizsze terminy:
- termin sktadnia ofert;

- termin otwarcia ofert;

- termin wnoszenia wadium.

TERMIN PIERWOTNY NOWY TERMIN ‘
Termin skladania ofert 16.08.2018r. godzina 10:00 {17.08.2018r. godzina 10:00 |

Termin otwarcia ofert 16.08.2018r. godzina 10:30 {17.08.2018r. godzina 10:30

Termin wnoszenia wadium |16.08.2018r. godzina 10:00 |17.08.2018r. godzina 10:00

Wyk AB 1 egz. tel. 32 606 94 41
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